ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB

Monteringsanvisning
ALMECO-LOCKET

Ford DH 2022-

ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB

Forkarby gird 755 93 UPPSALA
Tel: 018-334055
Fax: 018-367862
info@almeco.se
www.almeco.se

Adress: Forkarby gérd www.almeco.se Telefon: 018-33 40 55
755 93 Uppsala info@almeco.se Fax: 018-36 78 62



ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB

Kontrollera eventuella transportskador.

1. Montering av framstamsplit

Skruva fast framstamsplaten i befintliga skruvhal.

—

Ta bort locken langst fram pa flakkanten pa bada sidor.

Adress: Forkarby gérd www.almeco.se Telefon: 018-33 40 55
755 93 Uppsala info@almeco.se Fax: 018-36 78 62



ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB

Ligg i dom medfoljande klossarna i hdligheterna.

Liagg dit forstiarkningspldtarna pé sidorna enligt bild och téta hornskarven med butylband

Locket stills pa och skjuts mot framstam
hopfilld enligt bild. OBS! Det ska vara ett
mellanrum mellan lock och hytt. Fast
ogleskruv med lasmutter och bricka i bulten
som sticker ut frdn locket pa bdda sidor. Dra
at muttern sé att den l&ser. Skruva fast locket
sa att det inte kan tippa.

Dra ur lasfjddrarna och ta bort gasddmparna
genom att gdnga ur dom 1 kolvstdngsiandan.

Adress: Forkarby gérd www.almeco.se Telefon: 018-33 40 55
755 93 Uppsala info@almeco.se Fax: 018-36 78 62



ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB

Féll ned locket. Justera locket 1 bak mot kanterna och baklucka och kontrollera
att det ligger rakt och centrerat genom att kiinna efter med fingerspetsarna langs
sidorna och runt hornen samt backlucka. OBS! Kontrollera att framdelen inte
ligger mot hytten da det skadar lacken pa liingre sikt.

Oppna bakluckan och kryp in under locket.
Skruva ut stoppskruvarna sé att de ligger an
f mot konsolen, dra at muttern narmast
framstammen och sedan kontramuttern.

Kontrollera igen hur locket ligger mot
kanter och baklucka och justera vid behov.
Dra 4t muttrarna hart s att framdelen ligger
stumt mot flaket. Den skall sitta sa stumt

_ att nar locket dr Oppet 1 normalt ldge och
man stanger locket, s skall inte framdelen rora sig, eventuellt gunga lite dd
flaket har mjukt skydd pé sidokant. OBS! gasdimparna iir som starkast i oppet
ldge! Las sedan med kontramuttern ovanfor konsolen.

Borra ett draneringshal 1 vardera horn fram (010-
15mm).

Adress: Forkarby gérd www.almeco.se Telefon: 018-33 40 55
755 93 Uppsala info@almeco.se Fax: 018-36 78 62



ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB

3. Montering av midjelas.

Vik upp bakdelen 6ver mellandelen enligt bild. Tryck ned locket mot flakkanten
(till exempel genom att sitta pa det) ndr ni monterar hakarna.

OBS! Andra inte instillningen for midjeldset som hiller ihop mellandel och
bakdel. Oppna regeln ungefir 30°-40° (se bild) och mirk ut var hakarna ska
sitta.

Lagg medfoljande plastdistans mellan plét och bedliner

Skruva fast hakarna med sjdlvborrande skruv.
Forborrning kan goras om man onskar med 2,5 mm
borr.

Montera tillbaka ddmparna i uppfillt ldge. Fall ut locket
helt.

Adress: Forkarby gérd www.almeco.se Telefon: 018-33 40 55
755 93 Uppsala info@almeco.se Fax: 018-36 78 62



ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB

4. Montering av lasfiste for spanjolett.

¥ Placera lasklossarna pé
4 lasstingerna, sting locket och vrid
8% handtaget till stingt lige. Markera
787", ut halen for klossen och borra tva
27, st styrhdl genom plast och plat och
1 sedan @12mm hal endast genom
\ : : Z:& plasten. OBS! Anvind borrstopp!
Laggi rordlstaner och skruva fast med staps-skruv (forborra pldaten med O4mm
borr). Smorj spanjolettindarna och lasklossarna. Passa samtidigt pa att smorja
listen vid delningen mellan fram- och mellandel dir den glider mot
avrinningspldten. Prova att locket gér bra att stdnga. Det ska spanna ganska
mycket, det underldttar att anvinda kroppsvikten for att f4 ned det ordentligt.
Om det far sitta stingt nagon timme s komprimeras listen sd att det inte blir lika
spant. Om det r for kirvt eller for 10st sa justera genom att banda en eller bada
spanjoletter 1 &ndarna med lampligt verktyg, till exempel med ett rér. OBS! Niir
locket iir stingt sd ska flakets baklucka inte gd att oppna.

5. Montering av faingrem.

Fangremmen féstes upptill med haken pa spanjoletten.

Nedtill dras remmen runt lastogla och ldses med remspanne samt dras at s att
den sitter nadgot spint. Prova att rycka 1 remmen for att sdkerstilla att den sitter
fast ordentligt.

Féngremmen maéste anvindas om garantin ska gilla.

Gor en funktionskontroll av alla ldgen.

Adress: Forkarby gérd www.almeco.se Telefon: 018-33 40 55
755 93 Uppsala info@almeco.se Fax: 018-36 78 62



ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB

Sammanfattning

Fast framstamspldten med skruv

Ldgg i distansklossarna

Ldgg pd forstarkningspldtarna och tdta hornen
Fast vantskruvarna i flaket

Stdll pd locket i ihopfdllt ldge, fdst oglebultarna som
sitter i konsolerna i locket och gdnga ur gasfjdadrarna

Fdll ned locket och justera

Skruva ut stoppskruvarana mot framstammen

Dra fast oglebultarna som sitter i konsolerna i locket
Kontrollera att locket fortfarande ligger bra och dra fast
det sd att det ligger stumt mot flaket

Skruva fast hakar for midjelds

Skruva fast ldsklossarna med staps

Smorj ldsstdanger och list fram

Montera fangrem

Gor en funktionskontroll av alla ldgen

Adress: Forkarby gérd www.almeco.se Telefon: 018-33 40 55
755 93 Uppsala info@almeco.se Fax: 018-36 78 62



Karosseri och
\.. inredningar for
;% hantverksbilar.

ALMECO

SVETS OCH KAROSS AB
Packinstruktion Ford 2022-

For lockmontering: x 2st Vagsnubultar

Oglebult 2st
M10 mutter 4st

o Fangrem
Rem
Remspdnne

o 2st Lasklackar
M8x40 stapsskruv 4st

Distansror 4st é ! {

a 2st Lashakar ”sma”
Sjdlvborrande skruv 4,2x32 4st
Plastdistans 2st

o 1st framstamsplat

Skruv M8 2st
Géngpressande skruv M8 2st
o Butylband 2st 150mm

a 2st Forstarkningsplat

2st distansklossar

Lashakar Lasklackar Forstiarkningsplatar (ho + vi)

Adress: Forkarby gérd www.almeco.se Telefon: 018-33 40 55
755 93 Uppsala info@almeco.se Fax: 018-36 78 62



